HaBy4yaHHe CKNnagaHHIo |
aAHIMaHHIO nikay 3
nepaxonam npas3 A3dcATaK




CknagaHHe agHa3Ha4HbIX fliKay
3 nepaxoaam npas AsecsTtak

Kab cknacui apHa3HauyHbIA AiKi 3 Nepaxopam npas A3ecdatak, HeabxoaHa Aa
A3ecsili Aapalb aAHO 3 CKAAAHIKAy, a 3aTbiM AaAalb acTaTHIg aA3iHKi. 3
Aanamoran rpadiyHanv MapA3Ai MOXHa pacTAymMaubllub CKAapAaHHE aAHa3Ha4YHbIX

AiKay 3 nepaxopam npas A3ecsATak

Akim cnocabam MmoxHa cknacui 9 i
7? (Man. 1)

Man. 1




Ha rpadiyHan maa3aAi Bipalpb, LUTO NeEPLLbI CKAAAHIK 9 Tpaba
AanoyHiub Aa 10. AAf ratara pasab'em Apyri CKAaAHIK Ha A3Be
YyacCTKi, apHa 3 AKiX poyHas Aiky 1, Tamy wto 9 + 1 = 10, 3HaubIUb
=1+ 6. (manA. 2)

BbikaHaem cknagaHHe na
yacTKax:
9+7=9+1)+6=10+6=16
Agkas: 9+ 7 =16

Man. 2



MoxkHa cknacui raTblsd NiKi Na-iHWamy.
(Man. 3)

Man. 3

Lpyri cknagHik 7 MoxHa ganoyHiub ga 10.
[na ratara nepubl cknagHik pasab'emM Ha A3Be 4YacTKi, agHa 3 AKiX poyHas niky

3.
TakiMm YblHam, 9 = 3 + 6.




74+49=(7+3)+6=1046=16

3+6

BbikaHaeM CKAAAaHHE na yacTtkax: 7 + 9
=(7/+3)+6=10+6 =16

Apkas: 7 +9 =16




lNpbiknagbl ckNnagaHHA agHa3HaYHbIX JfiKay
3 nepaxogam npas Aas3ecAaTak

NMPbIKITAL 1.

9+5

[MepLibl cknagHik - 9, AMy He xanae ga 10 agHown ag3iHki, TaMy Apyri cCknagHik pasdiBaem Ha YacTKi.
5-ratal1i4.

[Napnaem ga 9 cnavatky agHy aasiHKy, a NOTbIM Tbis, LUTO 3acTanics YaTblpbl aa3iHKi.
9+5=9+(1+4)=14

Apgka3s: 9 +5 =14,

NPbIKJTAL 2.

6+6

[Mepwbl cknagHik - 6, amy He xanae ga 10 yaTblpox agsiHak, TaMmy Apyri ckrnagHik pa3diBaem Ha
yacTki: 41 2.

[anaem ga 6 cnavatky 4 | atpbiMsiaem 10, a NoTbIM Thid, LUTO 3acTaricsa A3Be aa3iHKi.
6+6=6+(4+2)=12
Apka3: 6+ 6 =12




ApgHiMaHHe agHa3Ha4YHbIX fikay
3 nepaxoaam npas as3ecAaTak

Kab BbikaHaLb afHIMaHHe 3 nepaxoaam rnpas g3ecsTtak rna yacTtkax,
HeabxogHa BbI3HAYbILb NiK aA3iHaK y NnamsHwWanMbIM i pasbiub Ha A3Be YacTKi,
agHa 3 aKiX poyHas niky aasiHak. A noTbiM BblkaHalb agHIMaHHeE na YacTKax.

3 panamoran rpadpiyHanM Magansii MoOXHa o pacTnymMadbiub | adHIiMaHHe
agHasHayHara niky 3 asyxsHa4vHara niky ga 20.

[Mpbiknaa: 11 -6

Y namaHwanmbiMm 11 (ag3iH A3scAaTak | agHa agsiHka ).
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6 pa3biBaemM Ha 4yacTki: 11 5.
AObimMaem cnadaTtky 3 11 agHy aasiHky, atpeiMnisaem 10, a NOTbIM
3 10 agbiMaeM nakiHyTbia NUb ag3iHak.
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11-6=(11-1)-5=10-5=5
1 5

Apkas: 11 -6=5




lNMpbiknagbl agHiMaHHA agHa3HaYHbIX JliKay 3 nepaxogam
npas Asecdrak
MpbiknaA 1.
15 -7

Y namsHwaembim 15 - naub aasiHak, Tamy apHimaemae 7 pasbisaem Ha: B i 2. Aabivaem 315
cnauatky B aagziHak, atpbimaeua 10. Moteim 3 10 apbiMaem nakiHyTbig 2 aA3iHKi.

15-7=15-(5+2)=8
Aaka3s: 15 - 7 = 8.
MpbikAaA 2.

16 -9

Y namsHwaembim 16 - 6 aasiHak, Tamy apHimMaemae 9 pas6isaem Ha: 61 3. Aabivmaem 3 16
cnauatky 6 aasinak, atpbivaerua 10. Noteim 3 10 apbimaem nakinyTbia 3 aa3iHKi.

16-9=16-(6+3)=7
Aakas: 16 - 9 =7.




BblkapbicTOyBaLb NPbLIEM CKMagaHHA | adHIMaHHSA Na YacTkax

3 nepaxogam rnpas A3ecdTak He 3ayceqbl 3py4yHa, TaMy HeabxodHa BbIBYYbilb
Tabniyy cknagaHHs agHa3HadHbIX nikay ga 20 Ha namMsaub.

Ha wmanwoHKy HamansiBaHass Tabniua, 3 ganamoram sikom 0Oyase nsardau
BbIBYYblLb BblNagKi cknagaHHA agHasHaudHbIX fikay ga 20.

O+ 2= B+ 3= 7+4= 6+5=
943 = 8+ 4= 7+5= 6+6=
O+ 4= 8+ 5= 7+6=

Q4+ 5= 8+6= 74+7=

9+6= 84+ 7=

|9+ 7= 8+8=

94+ 8=

l9+9=




Y KOXHbIM CIyrnKy nepluae ckragaHae - agHonbkaBas,

a gpyroe - naesnivysaeuua Ha afgsiH, 3Ha4ybllub CyMa TakcamMa 0yase nassnivysauua Ha agsiH.
3HOMA3EM 3HAY3HHE r3ThIX CyM.

9+ 2 =11, TakiMm YblHamMm: 9 + 3 = 12, pasBaxkaloubl Tak, 3anayHsiem ycto Tadniuy.

9+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11
94+3=12 8+4=12 74+5=12 6+6=12
94+4=13 8+5=13 I+6=13
9+5=14 8+6=14 7+7=14
[9+6=15 | 8+7=15
9+7=16 8+8=16
9+8=17
94+9=18

Y KOXHbIM pagKy 3anicaHbl CyMbl 3 agHOSbKaBbIMi agKasami.
Kani gobpa BbiBy4bILb Tabniyy cknagaHHA agHasHayHbIX nikay ga 20,
TO Oya3e HSAUsKKa BbIKOHBALUb | adHIMaHHe agHa3Ha4vHbIX fnikay y mexax 20.




